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Βραβεύσεις διακριθέντων μαθητών και 
μαθητριών των Ελληνορθόδοξων Κολλεγίων του 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακάριου, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου 2025, στη 
μεγάλη Αίθουσα της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου, στο 
Σύδνεϋ, η ετήσια εκδήλωση απονομής βραβείων σε μαθητές των 
ελληνορθοδόξων ημερησίων Κολλεγίων της Νέας Νοτίου Ουαλίας. 
Επρόκειτο για μία εκδήλωση, κατά την οποία αναγνωρίστηκε η αριστεία 
στις τελικές εξετάσεις HSC 2024 των μαθητών και μαθητριών των 
Κολλεγίων Αγίου Σπυρίδωνος, Αγίας Ευφημίας και Αγίων Πάντων.
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Παρευρέθηκαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος, 
εκπροσωπώντας τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο 
Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, οι κληρικοί, οι διευθύντριες και αντιπροσωπείες 
των Διοικητικών Συμβουλίων των τριών Κολλεγίων, καθώς επίσης μαθητές και 
μέλη των οικογενειών τους.



Η εκδήλωση ξεκίνησε με προσευχή, υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Ιακώβου, 
και ακολούθως απηύθυναν καλωσόρισμα η κ. Jasmin Mano, Υποδιευθύντρια του 
Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας, και η κ. Πέννυ Πάχου, Διευθύντρια του ιδίου 
Κολλεγίου. Επίσης, ο Γενικός Πρόξενος κ. Μαλλικούρτης χαιρέτισε την εκδήλωση, 
τονίζοντας στους νέους τη σημασία της αναζήτησης της γνώσης και κυρίως την 
ανάγκη εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας και διατήρησης του ελληνικού 
πολιτισμού και των ιδανικών του γένους μας.



Στη συνέχεια, στους μαθητές και τις μαθήτριες που διακρίθηκαν για τις 
εξαιρετικές επιδόσεις τους, απονεμήθηκαν βραβεία και επιδόθηκαν τα αντίστοιχα 
πιστοποιητικά, υπογεγραμμένα προσωπικά από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. 
Μακάριο.



Μετά τις βραβεύσεις, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος 
ανέγνωσε το Μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας προς τη μαθητιώσα νεολαία. 
Στο εμπνευσμένο μήνυμά του, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος, αφού 
εξέφρασε τα θερμά συγχαρητήριά του, την αγάπη και την περηφάνια του ως 
πνευματικός πατέρας, επαίνεσε τους μαθητές και τις μαθήτριες για τα εξαιρετικά 
τους επιτεύγματα και τους απηύθυνε σοφές συμβουλές, σημειώνοντας μεταξύ 
άλλων: «Αυτή τη στιγμή, καθώς ευρίσκεστε στο κατώφλι της ενηλικίωσης, 
γεμάτοι φιλοδοξίες και όνειρα, σας προσφέρω μια πολύτιμη συμβουλή: Ποτέ μην 
ξεχάσετε τον Θεό. Μέσα στις πολλές υποχρεώσεις της ζωής, καθώς οι ευθύνες 
αυξάνονται και οι φιλοδοξίες σάς παρασύρουν, είναι εύκολο να χάσετε τις 
πνευματικές σας ρίζες. Αλλά να θυμάστε ότι ο Θεός είναι εκείνος που δίδει νόημα 
και κατεύθυνση στη ζωή μας. Αν χτίζουμε το μέλλον μας χωρίς Αυτόν, χτίζουμε 
πάνω στην άμμο. Η Ορθόδοξη πίστη μας δεν είναι απλώς ένα στοιχείο της 
πολιτιστικής μας ταυτότητας. Είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο πρέπει να χτιστεί 
η ζωή μας».

«Ο κόσμος θα σας προσφέρει πολλά μονοπάτια, αλλά δεν θα οδηγούν όλα στην 
αληθινή ευτυχία», επεσήμανε στο μήνυμά του ο Αρχιεπίσκοπος και συνέχισε: 
«Επιλέξτε με σύνεση και επιτρέψτε στον Χριστό να είναι η πυξίδα σας. Η επιτυχία 
δεν μετριέται μόνο με τον πλούτο, την κοινωνική θέση ή τις τιμητικές διακρίσεις. 
Η αληθινή επιτυχία βρίσκεται σε μια ζωή που διέπεται από σκοπό, ταπεινότητα και 
αγάπη. Ο κόσμος συχνά μετράει τα επιτεύγματα με υλικούς όρους, αλλά στα μάτια 



του Θεού, ο πιο επιτυχημένος άνθρωπος είναι αυτός που ζει δίκαια, υπηρετεί τους 
άλλους με ανιδιοτέλεια και παραμένει σταθερός στην πίστη του».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη λήψη των καθιερωμένων αναμνηστικών 
φωτογραφιών και ακολούθως ευλογήθηκε το δείπνο, το οποίο παρετέθη για τον 
εορτασμό των επιτευγμάτων των μαθητών.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


